

刑事 判 则

一 一 则

1

刑事 判 (以下 “ ”) 以下 “ ”) 判, 励 了 其
任务与 则。 , 传 及其他 任务、功 及 发
, 与 之 切 。
中 内 北京举 。
决 兰 举 。

2

中 内 中 刑事 判 会(以下 “ 会”) 。

3 则

则 于 中 内 。
参加 中 内 伍 则, 则中
。
列 则 于 全 。

4 ICCTC 与

伍 之前, 以 件 书 交 会。
口 会 中 。
决 与 兰 举 。

5 参

代 参 为 及 。
具 , 具 , 也 以作为参。 伍 保 其
具 储 以 。
业 (包 , 但不包 关 专业 习)
参 。
参 及 以上 参 。但 书 , 会保
会 作出例 决 。
一 会作为发 人参加 。 中作为发 人
再 参与 (作为发 人)。
作为 以 二 中作为发 人参

但参 人 不 7人。

. 参 (参) 书 交 人 单。
- 参 一 。 代 , 为 ; 代 , 发
人 中 。
- , 参 人 任何变动 以 件 会 出 ,
为 一 。 出 不予 受。但 , 况
于公 原则, 会保 允 参 变 。

为 。

则 修

. 则 会 会 修 。
. 会保 下 会 修 则 利。任何 则 变动 以
件 关参 。

二 则

则 发

则 于口 个 前 上公 。

10 参

. 会于 内 受参 。
. 参 中 。
. 以 为准, 不再 受 。

11

参 , 参 。

12 参 份 别

. 为保 公 , 参 会 到一个 , 于 中参
份 别。
. 会 件 参 。

13 例 公

. 例 (以下 “ 例”) 不 于 前 个 公
, 参 。
. 参 于 之前, 以 件 会 出与 例 关 ,
以 交。 出 一 不予 。
. 参 出 写 例之人 ; 其 于 内 上
予以公 。

三 书 则

14 书 交

- 参 一 写一份书，共三份书。
- 书 件 交 会， 交书 以 会 为准。 交书
- 参 为 动 。

15 内

- 参 书 出 与 则以及 关 刑 原则 刻 。

16 书 中

- 参 书 中 以下内 ：
-) ；
-) ；
-) 参 ；
-) 。
- 反 会 分。(书 分 分从书 中)

1 体

- 参 书 以 交。
- 参 书 以 体书写。
- 参 书 。
- 参 书 。
- 反 中 一 会 分，但 不 分。

1

- 书 为 倍 。
- 与副 一 ， 使 单倍 ；
- 反 中 一 会 分，但 不 分。

1 制

- 份书 不 ()。 包 事 、争 、 、 及 件 ()， 不包 、 、 、 写 单 。
- 反 ， 出 会 分。

20 内

- 份书 下 ：
-)
-)
-)
-) 写 单
-) (列)
-) 事

-) 争
-)
-)
-)
-) 件 (; 不)
-)

反 中 一 会 分。

21

- . 包 以下信 :
-) 参
-) (; 公 ; 人
- 代)
-) ()
-) 份 ()
-)

. 下列 :

-) :
-) 公 :
-) 人代 :
- . 反 中 一 会 分, 但 不 分。

liu yang 16/10/27 11:14
Deleted:
liu yang 16/10/27 11:14
Deleted:

22

- . 一 以 体书写, 单倍 。
- . 之 为 倍。
- . 书 保 一 之 。
- . 中 包 (列) 之中。
- . 一 。
- . 中不 包 任何其他 不 于 。
- . 中使 写 允 。 写 中 (列) 中 。
- . 反 中 一 会 分, 但 不 分。 反 中 一 分。

23 书 分

- . 分为 分。
- . 分 下 准 :
-) 争 、 与分 : 分
-) 件事 与 原则 : 分
-) : 分
-) 力、 创 、 与 : 分
-) 、 及 : 分

24 剽

书 票 参 会 取 参 。取 参 为 且 不 。

口 则

25 前会

. 会 口 前一 下午 一 前会 , 参 全体 参加。
. 参加 前会 , 会 分: 一 参加 前会 ,
会 分。(分从 分中)

26 内

. 参 口 出 与 则以及 刑 原则 刻
. 为 (包 休), 参 出 则 。

2 出

. 参 不 于 分 入 。
. 前 分 , 判 到 件下 。

2 发 人

. 参 发 人 。一 发 人代 他们 中 、公 、
人代 中 一人。 参 决 位发 人参与 反 利。 发
人 发 会,且一 发 人 代 两 发 。 不 参与 初
反 。
. 参 仅允 (发 人 发 人与)列 于 判 前。
. 位发 人 分 发 。
. , 严 句 书 。

2 交

. , 严 发 人与 、 列 众 交 。
. 不 其他发 人发 前 下, 允 列 之 交 。
. 严 使 动 , 于与 关 。但
况下, , 会 以做出例 决 。
. 反 会 分。

30 出

. 一 , 发 人 允 一 参 出 一 ,
中具 且与 关即 。
. 下列 下允 出 :
) 任何发 人 到了 例 及 事 ;
) 口 与书 写 全不 ;
) 判 为 。
. 一 了 出 , 判 取发 人 以
。

liu yang 16/10/27 22:51

Deleted: e. 反 任何一 会
5分, 但 不 15分。(口
分 分从口 中)

liu yang 16/10/27 22:51

Formatted: Font:(Default) 宋体

· 判 以全体 决 。一 为 ， 判
· 出 发 人 参 以不 分 。 出 ，
判 出 一 以不 分 。
· 不 入 与 及 之内。

31 发

· : 分 。
· 公 : 分 。
· 人代 : 分 。
· 判 入 发 。

32 反

· 反 : 不 分 。
· 公 反 : 不 分 。
· 人代 反 : 不 分 。
· 判 入 反 发 。

· 发 人 不 反 中 介 争 。

· 发 人 以 反 中 反 出 与 争 。

33 判决

· 判 : 分 。
· 判 判决: 分 。
· 判 参 双 : 分 。

34 判

· 一 判 两 与一 (会任 参加 产)
· , 书 。 判 具 刑 、 人 、 公 与 () 刑
关 。

· 参 不 任 为 判 。

· 口 判 以不 书 。 判 例 与
例 写 供 其 件。

· 之 , 不 发 任何关于 一参 优劣 个人 。

· 口 , 判 保 则 估 估 。 励 判
口 入 以 估 储 与 准 况。

· 受 之 内, 且与双 事 争 关 , 判
其 则。 判 决 具 。

· 判 则 供 分 准 为 口 分。

· 参 依 利 冲 先 前 关 原 判 出 之前
书 。 公 。

35 书

· 书 会 任。
· 书 以下事 :
) 会 交 分 ;

liu yang 16/10/27 23:08

Deleted: 不

liu yang 16/10/27 23:10

Deleted:

-) 判 介 则以及 则做出 ；
-) 中 ；
-) ；
-) 。

36 口 分

. 分为 分。 分 于初 ， 分 于反 。

. 于初 分 下 准 ；

-) 争 、 与分 ； 分
-) 件事 与 原则 ； 分
-) ； 分
-) 力、创 、 与 ； 分
-) ； 分

. 于反 分 参 b 准，但不单 分。

分 会 以 件 发 。

liu yang 16/10/27 23:14

Deleted: 分

liu yang 16/10/27 23:16

Formatted: Font:(Default) 宋体

3 不 为

. 参 严 、举 体， 于全 仅仅 上。

. 参 不 为公 不 取参 分。

. 中众 不 为 其 出 。

五 励

38 三 佳参

内 中书 与口 分 互 。两个 三 参 决

。

3 励

. 冠军；亚军； 军

. 佳

. 佳书

. 佳 人 (发 人)

. 佳公 人(发 人)

. 佳 人(发 人)

. 会决 其他 励

40 参 书

个 ， 会 会为 参 发参 书。

六

41 办公

口，会办公参，受参，做出。

42

两内，会参书口分别参。

43

佳书公
一个内，会中佳书会上公。